CM1 : PLAN DE TRAVAIL POUR LA SEMAINE DU 18 au 19 mai

LUNDI MARDI
Rituel 624 x 76 = 253 x 94 =
de Résoudre le probleme de Samuel : Résoudre le probléme de Timéo:
maths
Dictée [
Dictée :
Les enfants n’ont pas compris pourquoti ils Dictée : Les fourmis forment une colonie immense. Elles sont presque
devaient respecter une distance de 1 meétre. aussi bien organisées que les humains. Quand les enfants les
Pourtant, la maitresse a bien expliqué les regles observent, ils sont captivés.
plusieurs fois.
Grammai | Relire G2 Relire G2 (surtout les compléments du nom)
Faire les exercices correspondants Faire les exercices correspondants
re
Maths Résoudre le probleme Cherchons p 104 sur ardoise | Poser les opérations suivantes sur I'ardoise. Vérifier a la calculatrice.

Lire le Je retiens p 104
Ex 1, 2 et 3p 104.
Ici, les enfants auront besoin de 'aide d’'un adulte

pour résoudre ces problémes et comprendre la
lecon.

567 x 38 =

451 x 95 =

123 456 — 45 718 =

658 :5=

342 : 7=

Résoudre au minimum 3 problémes du fichier de problémes.




Site calculatice. Table des 7. Le jeu de l'oiseau. Faire les 4 niveaux.

Calcul Site calculatice. Résoudre des problemes avec des
multiplications ou des divisions. Le jeu du tapis de

mental cartes gagnant. Faire les 4 niveaux.

Lecture Les inférences CM1

Sciences

Inégalités d’acces a 'eau.




